
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 17.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10563 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,40 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Дигеон“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от адв. 

Й., редовно упълномощен и приет от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ - С., редовно уведомен, не изпраща 

представител.  

АДВ. Й.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

 

АДВ. Й.: Представям писмени доказателства, които моля да приемете и правя искане 

за назначаване на експертиза с формулирани задачи в писмена молба. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените в днешното 

съдебно заседание писмени доказателства от процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

 

ДОПУСКА изслушване на експертно заключение със задачите поставени в писмен 

вид в представената в днешното съдебно заседание молба от процесуалния 

представител на жалбоподателя. 

  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева платим от жалбоподателя в 7-дневен 

срок от днес като вещото лице ще бъде определено допълнително в закрито съдебно 

заседание след представяне на доказателства за внасяне на депозита. 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника по делото в срок до следващото съдебно заседание да 

представи опис на административната преписка; решението на директора на Дирекция 

„ОДОП“, с което е отменен РА по първоначалната ревизия, както и нарочен писмен 

акт, изходящ от него, с който да посочи точно данъчните задължения като основание 

и размер (главници по вид и периоди и отделно лихви за всяко от тях), за които РА е 

потвърден с Решение №1406/02.09.2022 г. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.02.2023 година от 13:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:48 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 



 


